

**ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 4/8/66****1. ABERTURA GERAL****2. MANCHETES****3. COMERCIAL****4. NOTICIÁRIO GERAL****5. POLÍTICA****6. INTERNACIONAL****7. COMERCIAL****8. ENCERRAMENTO**

MANCHETES

- FUNCIONARIO PUBLICO FEDERAL ACHA QUE FOI UM ROUBO O PREÇO DO MATERIAL ADQUIRIDO PARA PRACTICA DO SEU SUICIDIO.

\*\*\*\*\*

- GOVERNO ESTARIA PREPARANDO ATO PARA IMPEDIR O REGISTRO DAS CANDIDATURAS DE ELEMENTOS ENVOLVIDOS EM IMPs.

\*\*\*\*\*

- CASTELO BRANCO DESISTE DA CRIAÇÃO DO MINISTÉRIO DA DEFESA.

\*\*\*\*\*

- LAUDO NATEL QUER INSTITUIÇÃO DA LOTERIA ESTADUAL

---

- SOLDADOS PAULISTAS INTEGRARÃO O PRÓXIMO BATALHÃO SUEZ

---

- BB ESTÁ SÓ E SEU NOVO MARIDO NÃO DEMONSTRA SAUDADES

---

CÂMERA LOCUTOR

607  
~~LETRA (1)~~

Conforme fê-ra amunciado, a DST efetuou na manhã de hoje nova alteração no tráfego de veículos pela Avenida Paulista.

FILME NEGATIVO

A modificação principal se verificou no trecho entre a Avenida Brigadeiro Luis Antônio e a Praça Osvaldo Cruz, onde foi restabelecida a "mãe dupla", já que a experiência anterior não deu resultado. Ao mesmo tempo, foram executadas diversas alterações complementares. As modificações de hoje - segundo os técnicos da DST, apresentam imediatamente resultados positivos, eliminando-se diversos focos de congestionamento.

#### SUITE

O diretor da DST, sr. Paulo Pestana, também esteve na Praça Portugal, a fim de encontrar uma solução provisória para aquele agitado setor de trânsito, onde o congestionamento persiste. A solução ideal seria a construção de uma passagem elevada no sentido da Avenida Rebouças. Contudo, enquanto a obra não for executada, algo terá que ser feito para melhorar o tráfego de veículos naquele tumultuado trecho.



CÂMERA LOCUTOR

Cente e vinte soldados paulistas seguirão para Suez onde integrarão a força de Paz da Organização das Nações Unidas na faixa de Gaza. Os paulistas embarcam com soldados de outras regiões, precedendo assim a mais uma renovação de contingente que assegura a paz em Gaza.

CÂMERA LOCUTOR

Quinhentas Guardas-Civis foram requisitadas pela Câmara Municipal para manter a ordem hoje, no Pa-lacete Prates, durante a solenidade de entrega de título de "cidadão paulista" ao cantor Roberto Carlos. Desde 56, quando se aproveu a concessão de títulos honoríficos, é esta a primeira vez que a mesa da edilidade solicita refôrço policial para impedir eventual perturbação da ordem. A solenidade está prevista para às dezessete horas.

CÂMERA LOCUTOR

O ministro Juscelino Tinoco, da Viação, embarca amanhã para Portugal como representante de govêr- no brasileiro nas solenidades de inauguração da per- te presidente Salazar, sobre o Rio Tejo. Ficará uma semana em Portugal.

CÂMERA LOCUTOR

Universitárias mineiras divulgam nota ameaçando entrar em greve nas próximas horas em sinal de pro- teste contra as violências policiais ocorridas por ocasião de congresso da UNE. Os estudantes, por outro lado, enviam mensagem de agradecimen- to aos padres dominicanos que acolhem os con- gressistas no convento.



CÂMERA LOCUTOR

A Polícia Rodoviária Federal iniciará amanhã, às seis horas, um programa especial de policiamento com a finalidade.....

FILME NEGATIVO

de estivar, da Via Dutra, e título de "estrada da morte". O policiamento especial será feito ao longo dos quatrocentos e quatro quilômetros de estrada por duzentos homens da corporação. Serão utilizadas vinte e dois carros-patrolha, dez motocicletas, quatro carros-seco, três de manutenção, dois de atendimento ao serviço de rádio e três aparelhados para apreensão de animais. Os talões de multa foram trocados por impressos contendo mensagens educativas; nos postos de gasolina serão exibidos filmes sobre o tráfego em grandes rodovias e, além disso, ao longo da estrada serão colocados cartazes alertando os motoristas sobre as dez causas principais de acidentes.



CÂMERA LOCUTOR

O governador Laudo Natal, atendendo a exposição de motivos de secretário de Saúde, Mário Machado de Lemos, encaminhou ofício ao presidente da república, sugerindo a edição de ato complementar dispense sobre a instituição de loterias estaduais. A renda seria revertida em benefício das Santas Casas de Misericórdia e outras entidades privadas de natureza filantrópica. Acompanham o ofício pareceres jurídicos e vasta documentação.

CÂMERA LOCUTOR

Quem for ao cinema portando pasta ou embrulho terá que mostrar o conteúdo dos pacotes ao guarda de plantão ou ao porteiro. A determinação é do diretor do Departamento de Diversões Públicas, sr. J. Pereira, face aos boatos de que várias explosões ocorreriam em São Paulo. Em princípio, a ordem será mantida até domingo, podendo ser preterida se a situação nacional assim o exigir.

CÂMERA LOCUTOR

O prefeito Afonso Sanvito, de Barração, no Paraná, informou que Ernesto Che Guevara foi visto na região sudoeste do Paraná em companhia de uma pessoa não identificada, que falava fluentemente o português. Declarou que o ex-lugar-tenente de Fidel Castro passou uma noite toda no município localizado nas proximidades da fronteira com a Argentina, tendo entrado em alguns restaurantes.



CÂMERA LOCUTOR

Com evidente prejuizo para a população,.....

FILME NEGATIVO

estão desaparecendo do centro da cidade os postos de troca de Talões da Fortuna. Diversos estabelecimentos comerciais, que se dispuseram a executar esse serviço, acabaram com o posto de troca alegando várias inconvenientes. Um deles é de que precisam pagar um funcionário especialmente para isso, quando a atribuição - segundo afirmam - é exclusivamente de estado. Além disso, está havendo falta de talões para a troca, o que desestimula e compade na solicitação de nota fiscal. O problema é da secretaria da Fazenda.

(U)

CÂMERA LOCUTOR

A Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria começou a estudar as consequências de decreto governamental que uniformiza a concessão de aumentos de ordenado. Os diretores do CNTI vão promover novas reuniões para discutir o assunto, mas a posição oficial dos industriais brasileiros somente será conhecida durante a concentração operária que será realizada em Brasília nos dias 15, 16 e 17.

CÂMERA LOCUTOR

Agentes da Polícia Marítima da Guanabara estão efetuando diligências para desbaratar uma quadrilha de sliciadores de menores que vem agindo no norte do país, com ramificações que se estendem a diversos países da América do Sul e da Europa. As investigações foram iniciadas há três dias, com a detenção de um menor no Aeroporto de Galeão, quando procurava embarcar irregularmente para Madrid. Interrogado, o menor contou que estava a merce de uma quadrilha de anemais que o comprou pela importância de 15 mil cruzeiros, dinheiro entregue à sua mãe. Contou ainda que outros menores foram vendidos, desconhecendo-se o paradeiro dos mesmos.





CAMERA GATO

As autoridades policiais do Departamento de Investigações prosseguem na campanha de repressão aos entorpecentes. ....

FILME NEGATIVO

*Polícia - Apreensão - "Maconha"*

*Processo de Traficantes. (Rep. Italo Fitipaldi - M. Gato)*

de toda sorte, montando policiamento especial nas proximidades das escolas onde traficantes vendem maconha a colegiais. Diariamente, jovens ainda imberbes são detidos pela polícia, acusados que são de levar o vício aos companheiros de colegio. Muitos chegam presos envergonhados e permanecem cabisbaixos o tempo todo. Outros, já insensibilizados pelo vício, perderam os últimos resquícios de dignidade e chegam a pedir um "fininho" para fumar enquanto aguardam o tempo de serem ouvidos em Cartório. As autoridades continuam fazendo apreensão de grandes partidas de maconha diariamente e o deputado federal Italo Fitipaldi, preocupado com o problema que atinge toda nossa juventude, apresentou projeto na Camara que virá disciplinar a venda de tóxicos e psicotropicos nas farmacias e punirá com rigor os infratores da lei.

ENTREVISTA ENTREVISTA ENTREVISTA

Camara-Locutor ..... - Preocupado em não provar uma crise nos meios militares, onde existem ~~múltiplas~~ sérias restrições à criação do Ministério da Defesa, o presidente Castelo Branco parece ter desistido da idéia ou, pelo menos, <sup>para</sup> ~~adido~~ ~~uma~~ ocasião mais oportuna a sua concretização. É isto o que se depreende das declarações de líder de governo na Camara Federal, deputado Raymundo Padilha, ~~que se~~ afirmar que o chefe da Nação não autorizou a inclusão no projeto de reforma Administrativa, a ser discutido e aprovado pelo Congresso, da mensagem propendo a criação de Ministério da Defesa.

\*\*\*\*\*

Camara-Locutor ..... - Porta-vozes autorizados ~~anunciaram~~ informam que ~~significativamente~~ marechal Castelo Branco já determinou aos seus assessores jurídicos a elaboração de um novo Ato Complementar que torna elegíveis todos os candidatos ao Senado, a Camara Federal, as Assembleias estaduais, as Camaras Municipais e as Prefeituras, que tenham sido indiciados em IFMs por crimes de subversão ou corrupção. O ato a ser editado nestes próximos dias instrui os Tribunais Regionais Eleitorais no tocante ao registro de candidatos atin-

**Camira-Locutor .....** - O preço do quilo de carne, conforme previmos dias atrás, deverá estar custando, nestes próximos dias, 4 mil cruzeiros.

A informação que anuncia mais este possível aumento vem da Guanabara e diz que ele será inevitável, diante das dificuldades ~~existentes~~ que serão criadas no período da entre-safra. A matança de gado será proibida e a importação de ~~esta~~ carne, que já está sendo cogitada pela ~~SENAE~~ ~~SUNAR~~, irá ocasionar o aumento previsto.

\*\*\*\*\*

**Camira-Locutor .....** - Sempre se defendeu neste país a conveniência da extinção dos cafezais anti-econômicos. Agora que o governo decidiu aplicar a medida desejada por muitos começam a ~~surto~~ surgir os primeiros ~~seus~~ protestos.

Mas, com ou sem protestos, o Conselho Monetário Nacional acaba de aprovar o plano para erradicação dos cafezais anti-econômicos. Os preços foram fixados entre 400 e 500 cruzeiros e pé de café, no limite de 700 por hectare, variando de acordo com a zona de produção.

\*\*\*\*\*

**Camira-Locutor .....** - Nesse convidado para o "Pingo-Fogo" de amanhã é o deputado Teófilo de Albuquerque, vice-presidente da ARENA nacional. Certamente estará ~~na~~

12820 651

CÂMERA LOCUTOR

A população de Austin, Texas, ficou profundamente traumatizada...

MICSTO

FILM POSITIVO

pela terrível matança que ocorreu no "campus" da universidade local, segunda feira, quando um indivíduo enlouquecido assassinou, a tiros, quinze pessoas. Foi do alto desta torre que CHARLES WHITMAN fez os disparos, atingindo cerca de trinta pessoas. WHITMAN, segundo revelaram as forças armadas, havia sido um excelente atirador, quando servira no Corpo de Fuzileiros Navais. Com sua perícia, as armas que tinha em seu poder e a ampla visão que tinha do "campus" universitário, WHITMAN não teve muita dificuldade para cometer o horrendo crime. Segundo o policial que finalmente o matou, WHITMAN, mesmo depois de ter recebido seis tiros de revólver, ainda tentou levantar sua carabina para ~~matá-lo~~ matá-lo. Foi só com o sétimo tiro que WHITMAN, finalmente, morreu.

SERIA



CÂMERA LOCUTOR

GUNTER SACHS, o "play-boy" que recentemente casou-se com Brigitte Bardot em Las Vegas, redi- de desde há quarenta e oito horas em Hamburgo, sem sua esposa. Sachs, com uma camisa branca de colarinho aberto, não conseguiu escapar dos fotógrafos, demonstrando que não está sentindo a falta de BB.

CÂMERA LOCUTOR

Uma obra-prima de RUBENS, "O Julgamento de Cambyse" e um "Retrato", de Terborch, avaliadas em mais de trezentos mil dólares - 700 milhões de cruzeiros - desapareceram entre Detroit e Nova Iorque. Pertencem ao negociante Lawrence Fleischman, que es- expunha na Galeria Kennedy, em Nova Iorque.

CÂMERA LOCUTOR

Previamente há mais de cem milhões de armas de fogo em mãos da população norte-americana, ou seja, uma arma para cada dois habitantes - declarou Charles Dickey, diretor da Fundação Nacional de Despertar de Tiro. Como se sabe, será desencadeada em todo o país uma campanha contra a disseminação de armas de fogo.

CÂMERA LOCUTOR

"É muito provável que seja uma coincidência, porém o assassino do presidente Kennedy era um MARINE, o assassino das oito enfermeiras de Chicago era um MARINE e o agora criminoso de AUSTIN, pertenceu também a mesma corporação" - afirmou o chefe de imprensa da embaixada norte-americana no México.

EE 1966 0804 13

"Que se acredite que se trata de verdadeiras coincidência - pois seria injusto pensar que todas es

((4-8-1966))

FILME INTERN.

618

~~3~~

CÂMERA = LOC

LUCIEN AIMAR, um ciclista...

MIC

EST

FILME POSITIVO

...de vinte e três anos de idade, venceu a Volta da França, surpreendendo os entendidos e contrariando todos os prognósticos. AIMAR entrou no profissionalismo recentemente e sua vitória na Volta da França foi considerada uma notável demonstração de valor. O jovem francês superou os derradeiros esforços de seu compatriota RAYMOND POULIDO e do holandês JAN JANSSEN. Na última eliminatória de tempo, POULIDO e JANSSEN estavam na liderança mas subestimaram a capacidade de AIMAR e acabaram perdendo. AIMAR disse que a etapa decisiva foi a décima, nos Pirineus. "Foi lá" - comentou - "que a corrida foi ganha e perdida".

SOMs

MÚSICA

ALEGRE

*Luciano.  
FIT  
Luciano.  
FIT*